

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace silnice II/322 Kojice
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 1.10.2020 odesláním oznámení do VVZ

V Mostě, dne 19.10. 2020

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 14.10.2020 v 6:44:06 hod. a v 6:47:18 hod. následující dotazy, na které podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „V soupisu prací u stavebních objektů SO 701 a SO 702 jsou položky týkající se založení na pilotách. Podobné založení je i u objektu SO 202. U objektu SO 202 je ale položka týkající se vrtání pilot. V objektech SO 701 a SO 702 však tato položka chybí. Je to tak správně?“

Odpověď: V objektech SO 701 a SO 702 je namísto vrtání použita položka č. 137838 „Výkop šacht pilířů, pilot, studní TŘ. II s odvozem do 20 KM.

Dotaz: „V projektové dokumentaci objektu B II/322 Obchvat Kojic je v objektech řady 100 je překopírovaná Technická zpráva z objektu SO 001 Demolice a proto nelze relevantně z kalkulovat tyto objekty bez této chybějící přílohy.“

Odpověď: Příloha TZ SO100 byla opravena a je uveřejněna současně s tímto vysvětlením.

Dotaz: „v SO 001 A1, B1 a C1 Příprava území - demolice je položka 014102 Poplatky za skládku vyfrézovaný materiál - odvoz na cestmistrovství SÚS. Kolik má tedy uvažovat cenu za poplatek?“

Odpověď: V položkách SO 001 A1, B1 a C1 s názvem „POPLATKY ZA SKLÁDKU, vyfrézovaný asfaltový materiál, Odvoz na cestmistrovství SUS“ bude vyfrézovaný asfaltový materiál odvezen na cestmistrovství SUS s tím, že poplatek za skládku nebude zhotovitelem hrazen.

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 15.10.2020 v 6:55:11 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Ve stavebním povolení ve stanoveních pro provedení stavby je uvedeno, že stavba bude provedena dle DSP zpracované Haskoning DVH Czech Republic, spol. s r.o., ověřenou Ing. Václavem Starým. Ale pro ocenění je použit stupeň PDPS od DIK s r.o. ověřenou Ing. Buriancem. Jsou tyto dva stupně obsahově shodné a lze je použít v souvislosti s požadavky stavebního povolení?“

Odpověď: Stavba bude realizována v souladu se stavebním povolením vydaným na základě DSP, kterou zpracovala společnost HASKONING DHV Czech Republic, spol. s r.o.“. PDPS zpracována společností DIK, s.r.o. rozvádí a upřesňuje DSP.

S ohledem na shora uvedené vysvětlení, resp. doplnění zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí 13.11.2020 ve 12.00 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát
v z. Pardubického kraje